

魅力鄄城

统筹抓好疫情防控和经济运行等各项工作

本报讯(通讯员 李博 王文洁) 10月21日,鄄城县委常委孙伟主持召开十五届县委常委会2022年第28次会议,传达学习党的十九届七中全会精神、党的二十大报告精神和近期习近平总书记重要讲话、重要文章精神;听取省驻鄄“四进”工作组通报9月份督导情况;听取生态环保工作情况汇报;审议《鄄城县推进县域共青团基层组织改革工作的实施方案》和《鄄城县青年发展友好型县域建设实施方案》;审议《2022年度全县事业

单位服务高质量发展绩效考核工作方案》;听取关于成立鄄城邮政管理局的汇报。

会议指出,要把学习党的十九届七中全会精神与党的二十大精神结合起来,与学习习近平总书记对山东工作的重要指示要求和视察菏泽重要讲话精神结合起来,通盘考虑,提前谋划,通过宣讲会、专题读书班等多种形式,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。全县上下要切实提高政治站位,统筹抓好疫情防控、经济运行、民

生保障、安全生产等各项工作,以实际行动庆祝党的二十大胜利召开。

会议要求,对于省驻鄄“四进”工作组指出的问题和提出的建议,要照单全收、主动认领。分管县级领导和有关县直部门、镇街一定要高度重视,认真采纳建议,全力整改问题,确保各项工作任务落实提升。

会议指出,要持续巩固环境攻坚行动成果,常态化开展排查整治;县生态委员会办公室要适时开展“回头看”检查,

督促各镇街、各行业主管部门聚焦大气、水、土壤等方面的问题,切实整改到位。

会议要求,各部门单位要以青年发展友好型城市创建工作为契机,切实为青年成长创造更优环境,出台更多普惠性政策,落实更多务实有效的举措。团县委要主动加强与相关部门单位的协同配合,汇聚工作合力,保障改革工作顺利推进。

会议强调,事业单位服务高质量发展绩效考核工作要务求精准,真实准确地反映各行

业、各事业单位的工作绩效。要确保考核工作组织有力、客观公正、实事求是,充分调动各单位工作积极性,发挥出绩效考核“风向标”“指挥棒”作用。

会议指出,成立邮政管理局对落实地方邮政监管责任、促进邮政事业发展,将起到有力的推动作用。各单位要密切配合。邮政管理局要充分发挥行业优势,为全县人民和鄄城经济社会发展提供更加优质、更加高效、更加完善的寄递服务。

深化拓展党史学习教育 高质量党建引领全县高质量发展

本报讯(通讯员 许志浩 王文洁) 10月21日,县委理论学习中心组举行2022年第十次集体学习,深入学习领会习近平总书记关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要论述。县委书记孙伟主持学习并讲话。县人大常委会主任孙英,县委副书记尚彦龙、安建和县领导李沉静、温雪梅、殷占彩、黄金果、庞红宇参加学习。部分中心组成员作了研讨发言。

孙伟指出,要深化拓展党史学习教育,把学好党史、用好党史作为全县各级党组织的终身课题,常抓不懈。

要将党史学习教育成效转化为干事创业的动力、举措和成效,满怀信心奋进新征程、建功新时代。

孙伟强调,党的十九届六中全会以宽广的历史视野和深厚的历史智慧,全面总结了党领导人民进行伟大奋斗积累的宝贵历史经验,即“坚持党的领导,坚持人民至上,坚持理论创新,坚持独立自主,坚持中国道路,坚持胸怀天下,坚持开拓创新,坚持敢于斗争,坚持统一战线,坚持自我革命”这“十个坚持”。新的赶考路上,我们要继承和发扬宝贵历史经验,将宝贵经验融入全面

从严治全过程,以高质量党建引领全县高质量发展,让鄄城经济社会发展成果更多更直接惠及人民群众。

孙伟要求,全县各级党组织要发扬和践行伟大建党精神,进一步转变干部作风,敢于斗争、善于斗争,统筹做好安全生产、疫情防控等各项重点工作。全县各级党组织要站在坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,切实抓好党的二十大精神的学习宣传贯彻工作,确保党的二十大精神传达到每一个基层党组织、每一名党员和广大干部群众。

鄄城县行政审批服务局: 推出“准入即准营,一日即办成”行政审批新模式

本报讯(通讯员 纪哲) 为持续优化全县营商环境,近日,鄄城县行政审批服务局通过制度集成创新,简化办事流程工作机制,推出“准入即准营,一日即办成”行政审批新模式。

“以前办两个事需要分头办、跑好几次,现在从一个窗口、交一次材料、一次申办成功,真真切切地感受到在我们鄄城办事的便利!”对于这样的速度,王先生直呼没想到。

据了解,近日,王先生咨询营业执照办理事宜,工作人员得知其想要办单位食堂,便主动告知其可以通过“证照联办”方式,同时申办营业执照和食品经营许可,并一次性向王先生介绍了办理流程和需要提供的材料。

王先生在政务服务大厅帮办代办工作人员指导下,提交相关材料,填写承诺书和申请表。综合受理窗口工作人员一窗受理、后台分类审批,审批和踏勘评审共用1个工作日即为申请人办结,同时发放营业执照和食品经营许可证,办事速度比原来提高了80%。

今年以来,鄄城县行政审批服务局积极推进证照“三联办”改革,围绕证照联办、联变、联销,以企业和群众“办成一件事”为导向,推进事项整合、流程再造、信息共享,变证照“多次申请、多表申报、依次受理、串联审批”为“一次告知、同时申请、资料共享、同步审批”,实现营业执照和许可证审批流程环环相扣、无缝衔接,做到“准入即准营”,最大限度减少企业群众跑动次数,降低办事成本。截至9月底,已为企业群众集成办理“准入即准营”事项1830件。

保加利亚阿森:

痴迷中国功夫,愿做文化交流使者

本报讯(通讯员 房正 任明丽 王文洁) 10月20日,笔者通过视频连线的方式,采访了跟随鄄城县民间武术大师周其昌,学习太极拳8年之久的保加利亚的外国友人阿森。8年前,自幼就对中国文化感兴趣的阿森通过网络,看到周其昌教授太极拳的视频,被深深吸引,他不远万里来到中国,到鄄城向周其昌求教。

“太极拳是一种内外兼修的中国传统拳术,学习太极拳,让我感受到了中国传统文化中‘以柔克刚,刚柔并济’的智慧。”说起太极拳其中的奥妙,阿森说得头头是道。他还说,学习太极拳既能够让他在遇到危险时保护自己,又能让他变得健康,他感到非常开心。

阿森告诉笔者,近期向周其

昌请教太极拳法时,得知中国共产党第二十次全国代表大会开幕,他还通过网络收听收看了大会盛况。

阿森说,世界是一个大家庭,每个国家都是这个大家庭中不可或缺的重要成员。中国是保加利亚的重要伙伴,近年来,两国在各领域合作不断深入,两国人民之间的友谊也越来越深厚。尤其在中国跟随周其昌老师学习太极拳的这些年,让他更加感受到了中国人的热情好客。

“在中国学习时,每一个中国人见了我都会很热情地和我打招呼,教我学习中国话。周其昌老师曾经说过,希望有朝一日我能够将太极拳在保加利亚推广下去。我也是这样想的,我一定会在保加

利亚推广好太极拳,传播中国传统文化,为推动两国的文化交流贡献自己的力量。”阿森说。



周其昌指导阿森练习太极拳